

## 星海学校小记者优秀作文选登

## 电视机“争夺赛”

五(1)班 董怡馨

童年像一本相册,翻开它,有我们许多快乐的回忆;童年像一本书,记载着我们的点点滴滴;童年像一杯酒,细细品尝,让我们回味无穷。每当我回忆起童年趣事,总会想起那次电视机“争夺赛”,令我久久不能忘怀。

记得那是一个星期六的下午,我写完作业,准备放松一下,看看电视。我刚打开电视机,弟弟妹妹就跑了过来,对我嚷嚷道:“姐,我想看小猪佩奇!”“姐,我想看光头强!”“你们都别看了!该我看了!”我大声说道。谁知我的话音刚落,弟弟趁我不注意,一把抢走了我手中的遥控器,并得意地说:“你不给我们看,我就不给你遥控器。”说完就跑了。我一下子

就火了,追着弟弟跑。可是,当我快赶上弟弟时,他又把遥控器给了妹妹,我追着他们满屋满院跑,可他俩像玩接力赛似的,一会儿她递给他,一会儿他递给她,我就是追不上,还累得气喘吁吁的,心想:来硬的不行,那就只能来软的了。

于是我决定智取,我郑重其事地说:“我们来比赛,谁赢了就让谁看电视。”一听,我那我好强的弟弟来劲儿了,一口答应下来。哈哈!上当了吧!姜还是老的辣。

首先,比的是速度。谁最先跑到另一头再跑回来就算谁赢。“预备,开始!”妹妹大声说,我暗喜,也不看看我比你们大多少,还和我比速度?正当我得意忘形之

际,弟弟的飞毛腿竟比我先跑回来了。唉!我终于明白什么是骄兵必败了,愿赌服输吧!

第二场靠的是运气,比石头剪刀布,这次参赛的是妹妹。“开始了,三局两胜。”“石头、剪刀、布,石头、剪刀、布,石头、剪刀、布。”NO,这不是真的,我竟然1比2输给了妹妹。我羞得无地自容,竟然比不过两个小毛孩儿。按照比赛规则,我只好给弟弟妹妹放了他们要看的动画片,唉……

童年是有趣的,童年是纯洁无瑕的,童年是丰富多彩的。而电视机“争夺赛”,已经深深地印在我的脑海里,成为我永久的回忆……

(指导老师:高浩玲)



## 我们的学校

三(2) 陈曦

早晨,我背着书包高高兴兴地来到我可爱的学校——星海学校。

走进大门,我一眼就看见了我们学校的标志性建筑——洗星海雕像。相信大家知道洗星海是谁,他是我国著名的音乐家。我的右手边是羽毛球场,是一、二年级小学生上体育课的地方。左手边是篮球场,是高年级哥哥姐姐上体育课的地方。而我们三年级的同学最喜欢在试验田玩,那是我们参加劳动实践的地方。试验田旁边是东教学楼,那是我们上音乐课和钢琴课的地方。每到上课,悠扬的歌声就会从教学楼里飘扬出来。

主干道正前方是我们的教学楼。教学楼共4层,每层有4个教室,两边的拐角处各有两个办公室,是老师们办公的地方。走进教学楼,就会听到同学们琅琅的读书声。走进教室,就会看到同学们聚精会神地听老师讲课。走进办公室,只见一张张办公桌有序地摆放着,桌上摆满了一摞摞像小山一样的作业本。啊,老师您就像辛勤的园丁,把知识的种子播撒在我们每个同学的心田!

我喜欢星海学校,喜欢它那优美的校园环境;我热爱星海学校,热爱那里辛勤的老师 and 同学。

## 照片里的故事

三(2) 朱靖辰

在我的书桌上放着一张有趣的照片,那是我六岁那年在河滨公园照的。照片中,我手拿“大刀”,站在公园门口开心地笑着。

记得那时刚立夏,我和爸爸妈妈早早起床,吃过饭就去公园了。一进门就看见五彩缤纷的鲜花,小鸟在枝头“叽叽喳喳”地叫着,好像在欢迎我们的到来。我在公园的游乐场里玩过了过山车、蹦蹦床、碰碰车……我最喜欢玩碰碰车了,30元玩一次。我和爸爸开着车,左拐右转,东跑跑,西撞撞,玩得高兴极了。下车后,我想要关羽手中的那把“大刀”,爸爸就给我买了一把。拿着“大刀”,我们又逛了动物园。

我们离开公园时,妈妈在门口给我照了这张照片。每当我看到这张照片,就会想起我在公园游玩的情景。



## 美好的回忆

六(3)班 李嘉

我有一份美好的回忆,是属于4个人的约定。

我有3个好闺蜜,她们都有各自的外号。任梦洁:花痴姐姐。宫钰:宫胖胖(其实她很瘦)。程嘉莹:程姐。我:李瘦瘦(并非很瘦)。在快乐的学习旅程中,我们成了好闺蜜。一起打打闹闹了6年,就成了现在这样“天塌了”都要在一起的好朋友。

有一次,在上自习课的时候,我没事干,就拿张纸开始画画。我画了我们4个人手拉着手走在夕阳下的画面,很美很美,我还写了几句话:我们这6年可不简单,不是因为分别,我们就不会相见,因为相见,才要分别,感谢相见,我们不散。短短的几句话,道尽了我的心声,是啊,这一切都不简单,等我们长大以后再

看到这幅画,想起我们在一起度过的点点滴滴,都是美好的回忆。

创造美好很简单,回忆也很简单,难的是你再想起它时,会不会有些感动?

谢谢我的好闺蜜们,我一定会记住你们带给我的美好,带给我的快乐回忆,也请你们记住我们共同的回忆。

(指导老师:蔡青松)



## 花园

四(1)班 叶朵馨

叶县有一个很大的花园。

今天,我来到了花园,里面有花香,还有泉水流淌的声音。进到花园,你会看到五彩缤纷的花儿,还有天上飞的彩色风筝。有的花香很浓,有的花味道很淡。花园里有果树、松树、翠绿的竹子……向前走是一片五彩缤纷的花海,还有一个由花坪和许多绿植组成的“迷宫”,还有大妈在里面跳舞,花园里曲径通幽,格外引人注目。走到花园的正中央,泉水流淌着、跳跃着,听着流水声,闻着花香,此时此刻,一切疲倦、烦恼都消失了。

(指导老师:曹迎春)

## 我家的钻钻

四(1)班 纪锡璋

钻钻是谁?钻钻是我家的一只乌龟,是爸爸在我生日那天送给我的,我很喜欢它。我为了让它有个舒适的窝,特意在鱼缸里放上一些石头和水藻。它一下水就像害羞的小姑娘一样,直往石头缝里钻,因此我给它取名“钻钻”。

钻钻全身是绿色的,尖尖的头上凸起一双小小的眼睛,眼睛下方有两个黑洞,这是它的鼻孔,鼻孔下面是一张闭得紧紧的小嘴。它的脖子是浅绿色的,有趣的是它的脖子可以伸长、缩短。它的四肢有锋利的爪子,如果你不小心碰到可能会被划伤。最引人注目的是它的尾巴,像一根粗细不等的竹子,一节一节的,上面还有一个个八角形的花纹。

钻钻喜欢吃小虾,不管是熟的还是生的,每餐无虾不欢。如果哪一餐忘记了给它喂虾,它就躲在石头缝里,好像很委屈的样子。看见小乌龟闷闷不乐,我就把自己碗里的虾放进鱼缸里,钻钻一闻到虾的气味,就赶快从石头缝里钻出来,咬住虾肉狼吞虎咽地吃起来。

我家的钻钻太可爱了,它给我的生活增添了无限的快乐。

(指导老师:曹迎春)